Занятие в первой младшей группе №1

«Платье в горошек»
Воспитатель: Курошина Н.Ф.
Дата проведения: 29.04.2020г
Цель: Нарисовать яркие горошки на силуэте платьев. 
Задачи: Учить аккуратно набирать краску, правильно держать кисть, познакомить с красным цветом. Воспитывать эстетические чувства

Оборудование: Кукла, картинки с изображением одежды и обуви, лист бумаги с рисунком платья, красная краска.

Ход занятия:

Воспитатель: Ребята кто то стучится в дверь? Посмотрите, кто к нам пришёл в гости?

Дети: Кукла.
Воспитатель: Дети куклу зовут  Катя и она чем- то расстроена.
Кукла Катя: Я приготовила в подарок платья своим куклам подружкам, но не успела их украсить.

Воспитатель: Давайте ей поможем, украсим платья для кукол подружек. Посмотрите на мой мольберт, у меня вот какое платье получились. Что на ним нарисовано?

(ответы детей)
Воспитатель: Точки, горошки. Горошки, какого цвета?

(ответы детей)
Воспитатель: А давайте дети перед началом работы разомнемся

Пальчиковая гимнастика

(Куклы хлопать все умеют,

Своих ручек не жалеют.

Вот так, вот так

Своих ручек не жалеют.

Хлопают в ладоши        (хлопают руками куклы)
Куклы топать все умеют,

Своих ножек не жалеют.

Вот так, вот так

Своих ножек не жалеют.

Топают         (куклы пляшут на коленях)
А теперь и мы пойдем,

С куклами плясать начнем.

Вот так, вот так,

Пляшет куколка вот так! Руки на поясе, попеременно выставляют вперед
ножку (пляшут с куколками в руках)
Воспитатель: Дети хорошо размялись, а теперь вернемся за свои столы, сядем на стульчики, приступим к работе.
Дети усаживаются за столы.
Воспитатель: Посмотрите, как нужно рисовать горошки на платье. У вас на столе у всех лежат платья. Сначала посмотрите, как я буду рисовать. Воспитатель показывает способ выполнения. 
Воспитатель: Возьмите в руки кисточки , берём кисть тремя пальцами за юбочку. Воспитатель обращает внимание на правильное держание кисточки.
Воспитатель: Сначала обмакиваем кисточку в воду, затем опускаем кисть в красную краску и рисуем на платье горошки.
Самостоятельная работа детей воспитатель оказывает индивидуальную помощь.

Итог: 
Воспитатель: Дети что мы делали на занятие? (ответы детей)
Рисунки детей выставляются на мольберт.

Воспитатель: Какие красивые платья в горошек у вас получились! Кукла Катя теперь может подарить платья своим куклам подружкам.
Кукла Катя: Спасибо дети, очень красивые платья получились!
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